MITSUBISHI
MOTORS

©E

Fitting instructions for

Einbauanleitung

Winch - Bracket

Seilwinden - Anbausatz

Teile Nummer Z 48 45 377
Model name Model year Body Model series
L 200 2006 —* DC/CC CR
Part Number Issue Date MMD Page
74845377 02 12 — 2007 1/19




Anbauanleitung Seilwindenanbausatz
Fitting instruction
Mitsubishi L200 ab Bj.2006

Best.nr.: 16 - 3770
AL: 1148 — 03

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung
und das Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual
and the owners manual of the winch.



Stlckliste
Seilwindenanbausatz / winch mounting kit Mitsubishi L200 ab Bj.06
Best.nr.: 16 — 3770

1 x Seitenhalter rechts (A )

1 x Seitenhalter links (B )

4 x Sicherungsbolzen (C)

2 x Ausgleichsplatte (D)

1 x Seilwindenaufnahme (E)
1 x Schaltkastenhalter ( F)

1 x Steckdose 1 - 39744
1 x Freilauthebel 1 — 26354
1 x scheibe f.Freilaufthebel 1- 21008

3 x Kabel 352 x 900mm m.2 x Kabelschuh 35/ M8
1 x Kabel 1,52 x 500 mm

1 x Ringzunge rot M 8

1 x Steckverbinder blau

1 x Gutachten
1 x Anbauanleitung AL1148

10 x Schraube M 12 x 30
10 x U — Scheibe M 12
10 x Federring M 12

2 x Schraube M 10 x 1,25 x 30
2 x U — Scheibe M 10
2 x Federring M 10

2 x Senkkopfschraube M 10 x 40
2 x Vierkantmutter M 10

2 x Schraube M 8 x16
2 x U — Scheibe M 8
2 x Federring M 8

2 x Schraube M 5 x 25
4 x U — Scheibe M 5

2 x Federring M 5

2 X Mutter M 5










M 10 x 1,25 x 30
£ =g










Alle Schrauben festziehen
Tighten all screws




Vierkantmutter M10 im Anbausatz enthalten !
Squarenut M 10 included in mounting kit ! -

II -.- — =
Kabel 1,252 x 500 mm
Ringzunge M8

! { N ¢

g W%,




Read winch instruction !

Benutzerhandbuch der
Seilwinde lesen!

&N
(L

i
i

E

() 1

Read winch instruction !

Benutzerhandbuch der
Seilwinde lesen!

Schrauben im Lieferumfang der Winde enthalten !

Screws included in winch box!




%&v - A -_uvm_m-ma..n AReh







900 mm lang
900 mm long




Read winch instruction !

Benutzerhandbuch der
Seilwinde lesen!




7 Verschluss vonl — 39744 Steckdose
Cap of 1 — 39744 socket

Position Ihrer Wahl
position of your choice




Connect socket to solonoid box !

SchlieRRen sie die Steckdose im
Schaltkasten gemaR an.




Masse von Steckdose
ground from socket

E

Masse vom Windenmotor
ground from winch motor

Steckverbinder

: Y e %
ol SRS < L

Masse vom Schaltkasten
@98 ground from solonoid box




Read winch instruction !

Benutzerhandbuch der
Seilwinde lesen!




—

oy GG: T 11

A\ NITSUBISHI NOTORS | DRIVE ALIVE

56}

M 10 x 40 Senkkopf

M 10x 40
countersunk screw




